
Technika

Mit kell tudni a szálankénti szempilla-hosszabbítás buktatóiról?
A szálankénti szempilla-hosszabbítás egyre ismertebbé válik a magyar nők körében, hiszen rendkívül 
látványos szolgáltatás. Első pillantásra talán egyszerűbbnek, könnyebbnek tűnik a szakember számára, de 
aki már szakmai fórumokon, bemutatókon látott ilyen applikációt, bizonyára rájött, hogy ezt a szolgáltatást 
is csak sok odafigyeléssel és alapos oktatás révén lehet jól elsajátítani.
 
Mi is a szálankénti szempilla-hosszabbítás lényege?
A természetes szempillákra szálanként egy szintetikus szempillát ragasztanak, amely egészen a 
természetes szempilla kihullásáig fennmarad, és nem esik le magától. A kihullott, természetes pillák 
helyére újak nőnek, és a 3-4 hetente esedékessé váló töltésen az időközben megnőttekre kerül az új 
hosszabbítás.
A rossz munka hamar kiderül, hiszen ha a vendégnek 1 hét után alig maradt a meghosszabbított szempil-
lákból, akkor a szempillastylist rossz munkát végzett. 

Milyen a szép szempilla-hosszabbítás?
Egy nőnek átlagosan kb. 120-180 szempillája van szemenként. A szép munka nemcsak hosszabbít, 
hanem dúsít is, ezért szemenként minimum 50-60 (de inkább több) pillaszál kell az egységesen dús hatás 
eléréséhez. Ennél kevesebb esetén annyi látszik, hogy egy-egy pilla túllóg a természetes szempillaíven. 

Hogy lehet elérni a természetes hatású, dús szempillasort?
Jó előkészítéssel: Fontos az alapos tisztítás, zsírtalanítás, mely erre a célra kifejlesztett anyagokkal 
történik; e nélkül nincs megfelelő tapadófelület, és az applikált pillák néhány nap alatt leesnek. 
Aprólékos applikációval: Az applikált pillák számát a ragasztóanyag minősége és a stylist megszerzett 
tudása határozza meg. Fontos az alapos képzés, ezt a szakmát nem lehet néhány óra alatt elsajátítani. A 
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Gyakori hibák
− A helytelen applikáció, a nem 
megfelelően előkészített és 
letisztított szempillák fertőzéshez 
vezethetnek.
− Az összecsomósodott szempillák 
növéskor fájdalmat okozhatnak, és 
károsítják a saját szempillát, mely akár 
a szempilla idő előtti kihullásához is 
vezethet.
− Természetellenes hatású szempillasor.
− Bizonyos gyenge minőségű ragasztók 
károsíthatják a szempillákat.
− A rossz minőségű ragasztók felbontás 
után hamar beszáradnak.
− A vendégek elmaradnak.
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másik fontos tényező a ragasztó. Vannak a piacon sebészeti eljárásoknál alkalmazott, majd a szempilla-
hosszabbításra továbbfejlesztett ragasztók, melyek gyorsan és tisztán száradnak. Ha egy ragasztó nyúlós, 
az izolált szempilla jobbról és balról is magához ragaszt egy-két szempillát. Az eredmény: csomós hatás. 
Ráadásul ha a csomóssá vált természetes szempilla nőni kezd, magával húzza a frissen kibújt bébipillákat 
is, így a vendég saját pillasora súlyosan károsodik, kitépődik, a későbbi töltés lehetetlenné vagy bajossá 
válik. 
Stylinggal: A szempilla-hosszabbítás egyik alapvető követelménye, hogy a szakember szép, természetes 
szempillaívet alakítson ki. A megfelelő stylinggal korrigálni lehet a szemformát is. Távol ülő szemeket 
például optikailag közelebb lehet hozni, lefele hajló szemeket megemelni. Sőt, a színes pillákkal a 
természetes szemszínt is ki lehet emelni. 
Otthoni ápolással: A szépen felrakott szempillákat ápolni is lehet, sőt kell is. Ezt a célt szolgálja az az 
ápoló készítmény, mely visszatömíti a külső hatások (víz, nap, pára stb.) miatt a ragasztón megjelenő apró 
lyukacskákat. Alkalmazása egyszerű, hetente egy alkalommal át kell kenni egy spirálszerű kis ecsettel a 
pillákat. A még dúsabb hatás érdekében ki is lehet spirálozni a meghosszabbított szempillákat. A legjobb 
speciális spirált használni, hiszen ezek sokkal kíméletesebbek, mert nincs szükség a szempillaív kinyitására, 
elég csak a szempillavéget spirálozni. 
A legtöbb nő azonban örül, hogy a hétköznapokban eldobhatja a spirált, hiszen szeme reggel ébredéskor, 
sportolás közben vagy a tengerparton is szép.

A szempilla-hosszabbítás, mint üzlet
Kevés olyan szolgáltatás van a szépségipar területén, melyet – egy-egy kozmetikai kezelőgéphez képest 
– elérhető áron el lehet kezdeni, és amely ilyen gyors megtérülést jelent. Mivel az eredmény látványos, 
könnyen eladható. 
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A minőségi szempilla-hosszabbítás
− A szintetikus, jó minőségű szempillák 
megtartják eredeti ívüket, nem 
törnek meg, nem hajlanak össze-vissza és 
követik a természetes pillasor ívét.
− A gyakorlott és levizsgázott 
szakemberek biztonságosan, a 
megfelelő higiénés előírásokat 
követve, ellenőrzött módszerekkel 
végeznek hosszabbítást.
− A jó pap is holtáig tanul. Egy 
tanfolyamon nem lehet mindent 
elsajátítani. Az alaptanfolyamot 
követően ajánlott elvégezni a haladó 
tanfolyamot is.
− Olyan minőségi termékekkel 
érdemes dolgozni, melyek az orvosi 
gyakorlatból kerültek át a szempilla-
hosszabbításba.
− A színvonalas munka nem ér véget 
a kozmetikai szalonban, a vendéget 
otthonába is elkísérik a speciális 
ápolótermékek és sminkszerek.
− A vendég elégedett és örömmel tér 
vissza a töltésekre.

A szempillák nem a kellő irányba állnak

Exkluzív, orvosi minőségű ragasztó.
A színes pillák alkalmazása kiemeli az írisz színét.

A szintetikus pillák a természetes pillaívet követik.

A különböző hosszúságú szintetikus 
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